
1. 다음 안에 알맞은 수를 고르시오.
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2. 어느 원기둥의 높이는 밑면의 지름의 2배라고 합니다. 원기둥의 높이
가 10 cm일 때, 겉넓이를 구하시오.

답: cm2



3. 어느 야구 선수가 25번 타석에 나서서 안타를 8번 쳤습니다. 같은
비율로 안타를 칠 때, 이 선수가 1000번 타석에 선다면 안타를 몇 번
치겠는지 구하시오.

답: 번



4. 다음 그림이 원기둥을 반으로 자른 모양으로 윷놀이를 위한 윷을 만
들려고 합니다. 모든 겉면을 파란색으로 칠하려고 할 때 칠해야 하는
넓이를 구하시오.

답: cm2



5. 밑면의 지름이 18 cm, 높이가 18 cm 인 원기둥 모양의 물통에 12 cm
높이까지 물이 들어있습니다. 이 물통에 밑면의 지름이 4 cm, 높이가
4 cm 인 원기둥 모양의 물통을 사용하여 물을 가득 채우려면 물을 몇
번 부어야 합니까?

답: 번



6. 다음 그림과 같이 속이 뚫린 원기둥을 2 바퀴 굴렸더니 움직인 거리가
150.72 cm 였습니다. 이 입체도형을 회전축을 포함한 평면으로 자른
단면의 넓이를 구하시오.

답: cm2


